

Školku bude hlídat skřítek Hrobčik

Mateřská škola v Hrobčicích se změnila a na prostoru 8 500m² připravila spoustu zážitků a poznání pro ty nejmenší děti. Revitalizace staré školní zahrady i prostoru kolem školky v Hrobčicích probíhala od podzimu 2014 a to za podpory Státního fondu životního prostředí z Operačního programu Životní prostředí.

English Menu, s.r.o., kynologové, rybáři nebo blízké mateřské školy," vysvětlila podstatu celého projektu.

Za město Bílina se slavnostního otevření zúčastnila místostarostka Veronika Horová. „Je to něco úžasného. Já jsem ještě nikdy takto krásnou zahradu neviděla a zejména je skvělé, když se něco podobného podaří ve školce. Pro děti to bude velká inspirace do budoucnosti a zažijí dobrodružství, protože zde budou získávat obratnost a dovednosti,“ řekla místostarostka Bíliny Veronika Horová.



Podle ředitelky MŠ Hrobčice Marcely Dvořákové poskytuje zahrada dostatek podnětů pro rozvoj zájmů dětí o přírodu a poznávání přírodních zákonitostí formou



O program se postaralo divadlo V pytlí, zahradu otevřela starostka Hrobčic Jana Syslová, ředitelka MŠ Hrobčice Marcela Dvořáková a místostarostka města Bíliny Veronika Horová.

a byla úspěšná. „Celá akce je financována z Evropského fondu pro regionální rozvoj prostřednictvím Operačního programu Životní prostředí,“ sdělila starostka obce Hrobčice Jana Syslová. Komplettní oprava zahrady vyšla na 5 524 000 korun. Podíl obce je 10 procent, takže z celkové částky obec zaplatila 524 000 korun.

ku, takže se nám podařilo udělat radost i dalším dětem,“ doplnila Jana Syslová.

Tajuplný svět

Velkým lákadlem pro děti a vůbec hlavní myšlenkou kompozice nevyužitých částí zahrady, je tajuplný svět skřítků Hrobčička, propojený přes lesní divadlo a pergolu se zelenou střešou do stávající části zahrady. „Tajuplným světem skřítků Hrobčička prochází mlatová cesta, která je prokovaná herními prvky, nástrahami lesa, které děti musejí za novými poznatky a objevováním překonávat,“ popsala Dvořáková.

Pro rozvoj fantazie, zručnosti, komunikace mezi vrstevníky je lesní divadlo s hledištěm v pergole, nebo opačně. To znamená, že hra se odehrává v pergole, diváci sedí na terase v lese. Spodní část zahrady je doplněna o prvky zaměřené na logické myšlení nebo koordinaci pohybů. „Před budovou mateřské školy je vybudována klášterní zahrada, která je specifikována vyvýšenými záhony, pomocí navržených záhonů se děti budou učit, jak žít v souladu s přírodou,“ doplnila ředitelka školky s tím, že při pěstování bylin se děti naučí rozeznávat rostliny dle vůně, hmatu a samotným pozorováním.

Celkově se vysadilo 4369 rostlin, z toho 35 stromů, 141 ovocných stromů, 2 693 keřů a 1 500 travin. (red)

Foto: Archiv MŠ Hrobčice



her a zábavy; zároveň napomáhá rozvíjet všestrannou obratnost a pohybovou zdatnost našich nejmenších. „Celkově zahrada nyní poskytuje velmi přátelský prostor pro realizaci nejrůznějších environmentálních programů nejen naší mateřince, ale i partnerům projektu, kterými je např. DDM Bílina, Městská policie Bílina,

Dotace pomohla

Zahrada by se nemohla revitalizovat bez dotace a bez spolupráce mezi vedením obce a školkou. Název zahrady s příběhem skřítků Hrobčička navrhly sami děti společně s učitelkami. Obec Hrobčice po té podala žádost o dotaci, která dostala, díky partnerům, potřebný počet bodů

